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PROCES VERBAL du Conseil d’Ecole  

du 5 Mars 2021 

En raison du Protocole sanitaire, ce Conseil d’école s’est tenu en visioconférence. 

Présentes: Mmes Deshayes, Canu, Cleret, Perrot. Mme Lefevre (mairie). Mme Jacquot (Atsem). Mme Vallet 

(parent élue)  

Excusés: Mmes Lecard, Le Texier, Bolese Mamboma, Jean-Baptiste-Simonne. 

 

ORDRE DU JOUR: 

 Effectifs de l’école & prévisions 2021-2022 :  

Total actuel : 93 

Dont : 32 PS, 32 : MS, 29 : GS 

Par classe : Mme Perrot : 15 MS/ 8 GS, Mme Cleret : 8 PS/ 17 25 MS, Mme Lecard : 21 GS,  

Mme Deshayes :   24 PS 

8 radiations à ce jour. 

Prévisions : 34 PS attendus (chiffre mairie) +   32 MS + 32 GS soit 98 au total. 
M. Depagne, IEN nous a annoncé l’ouverture d’une 5

ème
 classe pour la rentrée 2021. 

 

 Sécurité : compte-rendu de l’exercice Intrusion Attentat du 8 déc. 2020. 
85 enfants présents + 8 adultes 

Déclenchement de l’exercice à 9h15, durée : 20 mn, fin : 9h35. 

Le scénario académique étant l’intrusion d’une mère d’élève armée ; nous nous sommes 

confinées chacune dans nos classes pour respecter aussi les règles sanitaires. 

Les enfants ont été prévenus. Mme Darand, parent élue était présente au titre d’observatrice. 

Difficultés rencontrées : les portes ne sont pas verrouillables, les meubles sont soit trop lourds 

soit trop légers pour barricader les classes. Nous n’avons d’ailleurs pas assez de meubles pour 

cela ! (3 portes à barricader dans certaines classes) 

Il y a trop de baies vitrées donc peu de possibilités de ne pas être vu. Et enfin, il est difficile 

pour de jeunes enfants à rester silencieux longtemps. 
 

 Pédagogie : projet en cours 

Avenant au Projet d’école : déjà présenté au 1
er

 CE.  

             -  Continuité du travail dans le domaine de la langue orale et écrite: avec des outils communs aux 

4 classes & répartis selon les niveaux car nous avons remarqué que les enfants entrent à l’école avec de 

plus en plus de difficultés dans le domaine de la langue, ce qui nous demande un réajustement constant 

de nos pratiques pédagogiques.  
Les enfants de Petite section ont un bagage lexical pauvre, voire pas du tout! Ce qui nous oblige à leur 

apprendre du vocabulaire qui était acquis-il y a encore quelques années. Les difficultés persistent et se 
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ressentent encore en Grande Section. Il faut ajouter à cela les difficultés de compréhension et le 

manque de concentration.  

            - Enrichir la maîtrise des principaux éléments de mathématiques avec un Outil commun 

(Mathé Matou) aux sections de Moyens & de Grands 
            + Création de livres à compter: 1 ou 2 par classe qui seront ensuite transmis dans le niveau 

supérieur pour être complété, jusqu’au CP. On commence par les Petits, cette année. 

            - Mobiliser les parents, les accompagner pour une meilleure appréhension des codes de 

l’école: un site internet d’école a été créé depuis juillet 2020 et chaque classe possède un blog 

accessible seulement avec un code. Nous remarquons au bout de 6 mois que les familles ont encore du 

mal à s’emparer de ces outils de transmission des informations!  
 

Bilan APC : 

 De sept. à Déc. les Moyens ont bénéficié de 49h d’APC, les Grands de 48h.  

De Janvier à Mai : 11h pour les MS & 18h pour les GS 

Tous les enfants à qui nous avons proposé les APC n’ont pas participé (soit 33%) 

Différents domaines ont été abordés : le graphisme, l’écriture du prénom, la reconnaissance des 

lettres en partant de celles du prénom, les différentes représentations des nombres de 1 à 6. Pour 

la plupart des compétences, les enfants ont évolué mais il reste des difficultés quant à la 

représentation des nombres, des quantités et la reconnaissance des lettres.  

Il y a des progrès mais ce n’est pas généralisé. 

 

 Coopérative : Total sur le compte : 2749.48 € au 1/09/20 

- Affiliation OCCE : 237.66 € 

- Participation de la coopérative pour le spectacle de noël : 147 € 

- Photos : 731.83 € (paiement photographe)                   

Total sur le compte : 2812.19 € au 1/03/2. Vont s’ajouter les paiements des photos qui n’ont  

pas été encore déposé à la banque. 

 Informations :  

 Travaux de rénovation : Mmes Perrot & Cleret ont dû déménager leurs classes pour 

s’installer dans le préfabriqué (le 28/01) en 2 semaines, en faisant la classe aux enfants. Mme 

Lecard et Mme Deshayes ont emménagé le 1
er

 mars dans les 2 classes actuellement rénovées 

tout en accueillant les enfants et en faisant classe.  

- Les sols ont été refaits. Le nouveau lino a été seulement posé sur les anciens sols pour 

cause de présence d’Amiante.  

- Re déménagement pour que chaque classe d’origine soit réintégrée le mercredi 24 MARS. 

Préparation à ce 2
ème

 déménagement   tout en accueillant les enfants et en enseignant bien 

sûr ! 

- Nous remercions Mmes Jacquot et Le Texier (Atsems) pour tout le travail et les heures 

fournies pendant cette période, pas évidente. 

- Il est extrêmement dommage que les enseignantes n’est pas été consulté, sous couvert de 

« on fait pareil partout ! » car nous avons relevé des aménagements ne correspondant pas du 

tout à la pratique pédagogique et au public de la maternelle : 

o La hauteur des tableaux : trop basse pour les enseignantes qui doivent se courber 

pour écrire en haut. 
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o L’absence de coin peinture, alors que cette activité est quotidienne. En maternelle, 

on peint sur un plan vertical ! pas seulement assis à une table. Il y avait des 

panneaux de bois sur lesquels on pouvait peindre, facile à nettoyer. 

Mme Perrot « le problème c’est qu’ils ne les ont pas remis !! » 

Mme Lefevre « je fais mon compte rendu et je vais insister. » 

o Les baguettes d’affichage : installées trop hautes pour des enfants de taille 

maternelle. Leur emplacement n’est pas forcément adéquat. 

o Les étagères : la quantité qui va être installée ne correspond pas à la surface que l’on 

avait auparavant. Où va-t-on ranger notre matériel ??  

Mme Deshayes « S’ils ne remettent pas tout, il faudra nous fournir des meubles ! » 

Mme Cleret « encore faut-il avoir la place de les mettre ! » 

o Suppression du tableau du coin graphisme (réservé aux enfants) 

o Au niveau Sécurité : nous n’avons plus la possibilité d’afficher dans les endroits 

stratégiques : les plans et consignes d’évacuation, les P.A.I …..etc.…..  

 

Mme Lefevre (mairie) : la brise vue pour la cour est inscrite au budget, c’est en cours. Pas 

d’autres informations. Il ne faut pas hésiter à me contacter même en dehors du CE, si besoin. » 

Mme Deshayes « je peux vous contacter directement ? » 

Mme Lefevre « oui, bien sûr ! » 

Mme Perrot « Demander à ce que les travaux dans les WC soient fait hors temps scolaire car ce 

n’est pas prévu apparemment ! » 

Mme Lefevre : « Je le note en rouge » 

 

 Nous remercions la municipalité pour l’installation du visiophone avec le portail électrique. 

 

 Prochain Exercice Evacuation Incendie : 16 mars, 9h30 

 Admissions Rentrée 2021 : sont concerné les enfants nés en 2018 & ceux qui emménagent 

dans le secteur. Uniquement sur rendez-vous en téléphonant à l’école, en laissant un message 

sur le répondeur ou sur le site internet de l’école. 

Se munir du livret de famille, du carnet de santé de l’enfant &de la fiche d’inscription 

mairie. 

Mme Jacquot « comment procéder pour les inscriptions au CP ? » 

Mme Deshayes « Les enseignantes vont donner les papiers aux enfants très bientôt. Passer à la 

mairie puis prendre rendez-vous à l’école élémentaire »  

 

 
 
Fin de séance : 18h45 

 
 

La présidente,                               La secrétaire, 

I. Deshayes          Mme Perrot 

 
 

 

 


